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Ata da 26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 09 (nove) dias do mês de 
setembro do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15  (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de  ADEVIR SUÉ DIAS, 
na presença dos vereadores: João José Dias de Souza, Gilmar Correia Gomes, 
Silvano da Silva Aguiar, Rodrigo de Souza Leite, Renia Paula Rodrigues, Maria 
Valdenia de A. Severo, Atualpa da Silva Costa, Jorge Luiz Barros Carneiro e 
José Filho Costa Palmeira. Dando início a presente Sessão, o presidente 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador Silvano para 
fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e votação das atas 
anteriores, que foram achadas conforme e aprovadas por unanimidade. Passou 
para a leitura das matérias, que foram: Leitura do Parecer favorável das 
Comissões ao Projeto de lei nº 002/2015, Que torna- se ponto facultativo o dia 
do aniversário dos servidores públicos municipais; Leitura da Indicação nº 
024/2015, conjunta dos vereadores, que indica a implantação de uma casa de 
apoio para abrigar as pessoas carentes quando em período de tratamento 
médicos; Leitura da Indicação nº 025/2015, conjunta dos vereadores, que 
indica a pedido do Sr. José, a construção de um poço artesiano no PA 
Esperança, neste Município; Leitura da Indicação nº 26/2015, conjunta dos 
vereadores Valdenia, Renia e Rodrigo, que indica a contratação de um 
psicólogo para atender a demanda do PSF de Nova Canadá; Leitura da 
Indicação nº 027/2015, conjunta dos vereadores Valdenia, Renia e Rodrigo, 
que indica a recuperação de uma ponte na região da Alvorada, na altura da 
propriedade do Sr. Belchior. E não tendo inscritos no Pequeno Expediente 
passou se ao Grande Expediente e franqueou-se a palavra ao vereador 
Gilmar, que cumprimentou a todos e falou sobre o ofício recebido do senhor 
Edemar Telli que de ante mão parece que teve um desencontro de informação, 
pois ele já havia mandado outro ofício para esta casa de lei falando 
oficialmente do descontentamento da família, que no primeiro momento a 
indicação foi de sua autoria e do vereador Palmeira. Disse que entregaram e 
na qual no dia da entrega da cópia da autorização, depois do projeto 
sancionado, autorizando o nome, o senhor Edemar falou do descontentamento 
da família e depois formalizou isso com um ofício que parece que não ficaram 
muito contentes com a biografia e o oficio veio confuso, tanto que o preferiu o 
nome do pai sendo colocado numa escola ou numa rua, quanto dele mesmo 
escrever a biografia do senhor Gilberto pra constar no projeto. Disse que de 
ante mão, parece que a prefeitura também foi informada e a prefeita mandou 
um projeto de lei revogando. E aqui nós não tivemos dificuldades de aceitar a 
prorrogação do projeto, até para atender a família do Senhor Gilberto e a 
comissão emitiu um parecer favorável a colocar o nome da Prefeitura de 
Adivilson, então foi coerente pra época, pois ele não era político, mas envolvia 
diretamente a politica e em memória, colocamos o nome do prédio da 
prefeitura, que esta ficando muito bonito, valorizando bastante a cidade, disse  
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que faz uma retomada do que é aprovado, que no inicio os vereadores levam 
sempre porrada relacionado a recursos a gente fica só tendo que aprovar, 
quando vem um projeto e esta relacionado a recursos é sempre fruto de 
diálogo com o legislativo e executivo, por que nós não temos o poder de 
colocar projetos que envolva recursos, e sim apenas de fazer algumas 
modificações, por que somos limitados pela lei a fazer alguma alteração. Então 
nós ficamos agora com esse pedido e de mãos atadas, porque seria incoerente 
a nós fazer uma indicação para alteração. A justificativa dele é aplausível e ele 
faz comparações e nesse momento acaba acalentando um pouco o coração da 
prefeita, por que homenageia ao pai, mas o outro cuidado também Adivilson 
era amigo pessoal e de qualquer forma machucaria a família  e eu creio que 
seria incoerente a alteração, acredita que  posteriormente o município vai ter 
mais obras pra serem inauguradas e assim receber o nome do pai da prefeita e 
também do senhor Gilberto, mas nós apoiamos com respeito a família e depois 
até faremos uma visita a família até pra conversar de perto e explicar. Disse 
que gostaria também de aproveitar o momento para falar da felicidade que foi 
agora o dia 7 de setembro a solenidade da reinauguração da creche, e as 
crianças agora vão ter um espaço mais apropriado, confortável para que 
possam estudar. E nós tivemos a oportunidade de participar desta 
reinauguração. Ressaltou que infelizmente estamos num país onde a política 
esta numa crise, mesmo assim acredita que o país esta num caminho certo. 
Disse que na condição de vereador não deixa de ficar feliz com essa obra e 
fica com expectativa que haverá mais obras e inaugurações. Dia 7 foi 
comemorado a independência do Brasil, as duras penas que o país passou e 
ainda é dependente, pois começa uma crise na China que é um país rico e a 
gente paga por isso. Aproveitou a palavra para justificar sua ausência nas 
sessões anteriores, que uma foi por motivo de saúde e outra por estar 
representando o município em Conceição do Araguaia e agradeceu. A palavra 
foi cedida para a vereadora Renia, que cumprimentou a todos presentes ao 
Pastor Mario da região do Picadão e pediu ao presidente para que o pastor 
Mario fechasse a sessão com uma oração, pediu que depois fizesse um oficio 
explicando ao senhor Edemar, para que não fique só no diz que me diz. 
Agradeceu a vereadora Valdenia pela indicação e pediu ajuda aos colegas 
para acompanhar as construções das pontes. RODRIGO Disse que já tem 
umas planchas que caiu. ATUALPA disse que a ponte do bueiro foi queimada. 
A vereadora Renia aproveitou para expressar sua felicidade sobre a 
inauguração da creche e também acredita que para o ano inaugura a escola 
Rogerio de Souza, na vila Canadá, disse também para os esportistas que 
começou o torneio na Canadá, e estejam lá. Agradeceu aos colegas 
vereadores pela parceria e a todos presentes. E passou se a palavra para o 
vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos, disse ao pastor Mario que ele é 
uma pessoa que tem feito à diferença em sua região levando a palavra de 
Deus, tem feito um trabalho excelente, e tem contribuído também com a 
gestão, cumprimentou sua irmã Luzia e todos da plenária, e agradeceu a 
vereadoras Renia e valdenia por colocar seu nome nas indicações da 
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construção da ponte, fazendo uma parceria, agradeceu pela parceria e 
companheirismo e disse que com ausência do vice prefeito ficou mais pesados. 
Disse que as recuperações das vicinais da região do Picadão já estão perto de 
ser concluídas. Em relação a ponte do grotão ganhamos a madeira, e graças a 
Deus daqui pra semana que vem concluímos também aquela ponte, e em fim 
estamos batalhando e hoje sentimos a falta do Tonhão, mas Deus sabe o que 
faz. Deus nos colocou nesse mandato por que sabe da nossa capacidade, da 
nossa força, nossa vontade de atender ao município. Temos que agradecer 
também a parceria da prefeita nessas obras, a nós sabemos que não é fácil, há 
muitos tempos nós recebemos convenio com o INCRA que é voltado pra 
estradas, mas já abrimos estradas boas de qualidades que é com recursos 
próprios, nos vemos o empenho da administração e deixou seu 
reconhecimento pela gestão nesse sentido, nessa região. E também sobre as 
indicações manifestou-se favorável a todas, pois sabe que seus colegas tem 
bom senso de indicar, por que às vezes a gente vai deixando as coisas e vão 
passando, e a indicação vem pra alertar, acordar, tirar o povo da sonolência.  
Em relação ao oficio, pediu um ofício à família explicando o que aconteceu e 
deixou seus agradecimentos. Passou-se a presente Sessão para a  Ordem do 
dia e colocou em discussão o parecer favorável das comissões ao projeto de 
lei 002/2015, passando aos lideres que foram a favor, passou para a votação 
que foi aprovado por unanimidade. Passou-se para a Discussão às indicações, 
passando para os lideres Valdenia: Primeiramente agradeceu a Deus e 
cumprimentou a todos, deu um bem vindo às pessoas presentes na plenária e 
sobre as indicação 026 falou que essas pessoas que precisam de 
acompanhamento psicológico, muitas vezes não conseguem vir até a sede do 
município, deixando então de fazer seu tratamento falou também sobre a 
indicação 027, que pede a construção da ponte, que o senhor Belchior, 
disponibilizou a madeira e se disponibilizou a tirar a madeira. Pediu também 
que o pastor fizesse a oração no final da sessão. Em discussão os lideres 
foram a favor, passando para a votação que foram aprovadas por unanimidade. 
E passou a palavra para o Pastor Mario, que cumprimentou a todos e se 
apresentou dizendo que é pastor na região do Picadão e pediu até para o Vice 
Presidente para que fizesse uma indicação para fazer uma placa de 
identificação para demarcar essa região, também disse que o grande motivo de 
estar presente é convidar a todos para participar do evento que será no dia 26 
e 27 do presente mês, onde estará comemorando o 13° aniversario do templo 
e festividade do grupo de jovens. E também trazer ao presidente Adevir e 
demais vereadores um pedido solicitando um apoio para esta festividade, pois 
esta é sem fins lucrativos onde o objetivo é louvar ao Senhor, agradeceu o 
apoio dos vereadores Rodrigo, Valdenia e Renia. E louvou a Deus por ter três 
vereadores que representa sua região e da atenção que eles precisam e orou. 
O presidente disse que esta sentindo muito pelo estado de saúde do Vice 
Prefeito Tonhão, que até achou muito bonito o trabalho que o senhor José da 
PA esperança esta fazendo que é pedindo oração por ele, distribuindo um 
pedido de oração. Em seguida agradeceu a todos presentes e não havendo 
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mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário 
Adorando Alves dos Santos, 09 de setembro de 2015. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário :  ___________________________________ 

  


